

Voli te tvoja Kler, Ivon Princ Prikaz dela

Приказ књижевног дела

„Voli te tvoja Kler“ je jedna od najljepših i najtuznijih knjiga koje sam ikada pročitao. Glavna junakinja trinaestogodišnja Kler prolazi kroz različite probleme tokom svog života. Ima samo dva prijatelja izmisljenu drugaricu Elsu i Pola. Ali kako se priča razvija ona će ostati i bez jednog i drugog. Elsa, koja se družila sa njom 12 godina zamjenjivala je njene roditelje advokate koji su uvek bili puni posla, dok je Pol delio sa njom mnoge interese. Kler je obožavala stripove, svakog vikenda bi sa Polom otisla do prodavnice stripova, gde bi oboje kupili strip. Volela je i Spajdermena, čiji ima jastuk i pidzamu. Jednog dana Kler se sastala sa Elsom i rekla joj da sada ima 13 godina i da bi trebalo da se razdvoji od nje. Elsa to nikako nije prihvatila. Ali je Kler bila uporna pa je rekla da se makar privremeno razdvoje. Tako je Elsa otisla u Pariz. Kada je otisla, Kler je osetila tugu, ali i neko zadovoljstvo jer je konačno znala da će se razdvojiti od nje kao odrasla osoba. Svakog dana, Kler bi pisala Elsi. Svako sledeće pismo iskazivalo je veću želju za njenim povratkom. Kler je trenirala i atletiku (trcanje) pa je želela da Elsa bude na tribinama da je gleda. Kler je imala i tetku, tetka Ridjanu kako ju je ona zvala. Ona je bila umetnica i mnogo je volela Kler. Kada je Kler prošla na opštinsko takmičenje iz trcanja, tetka Ridjana je bila na tribinama. Kada je Kler na kraju završila drugu, majka i tetka su joj pritrčale u zagrljaj. Kler je takođe bila zaljubljena u jednog trenera, gospodina Bjankinija. Gospodin Bjankini je prisao Kler da joj čestita, ali jedino skim je zapravo popričao je sa Klerinom tetkom. Majka je sklonila Kler odatle koja je bila nenormalno ljuta. Kler se onda naljutila još više na tetku kada je saznala da joj je gospodin Bjankini dečko. Pol je otisao. Klerin jedini drugar je otisao u privatnu školu, oprostili su se i dodeli jedni drugima poklone. Kler je dobila sliku njih dvoje kao sećanje na njega. Kada se škola završila, Kler je otisla u atletski kamp, gde je upoznala devojčicu koju je stalno vidjela, Alison. Alison je bila divna devojčica, veoma pažljiva, brizna. Njih dve su bile ne razdvojne, pozvala ju je na svoj 14. rođendan. Kada je videla da se tetka Ridjana parkira pored kuće i da je još povela još nekoga, Kler je pomislila da je to gospodin Bjankini. Ono što je zapravo povela kod Kler bio je njen dugo željeni pas. Kler joj je sve oprostila i nakon zabave otisla je u sobu i napisala poslednje pismo Elsi od koje se na taj dan oprostila.